



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Обращение к народу во время голосования - 1 /Mar/ 2024

Сегодня утром в пятницу в первые же мгновения начала голосования 12-й сессии парламентских выборов и 6-й сессии выборов в Руководящий Совет экспертов, в хусейние имама Хомейни (ДБМ) в присутствии более ста журналистов и фотокорреспондентов отечественных и международных средств массовой информации Лидер Исламской революции опустил в избирательную урну передвижного избирательного участка №110 свою бюллетень и отдал свой голос за лучшего кандидата.

После голосования Верховный Лидер революции обратился к иранскому народу, озвучив две рекомендации. Первая из них гласила: Опережайте друг друга в добрых делах, и отдавайте свои голоса в первые же часы избирательного процесса. И вторая рекомендация, – Голосуйте во всех областях столько, сколько потребуется, не меньше.

Также в своем обращении к народу Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Знайте, что сегодня взор многих людей и лиц, занимающих политические позиции в мире, устремлены на Иран, именно поэтому друзей надо обрадовать, а недоброжелателей, – разочаровать».

Отвечая на вопрос о том, что все еще есть люди, которые колеблются участвовать в выборах, Лидер Исламской революции ответил стихами великого иранского поэта Хафиза: «В добрых делах нет места гаданию».

Его Светлость Аятолла Хаменеи помолился всемогущему Аллаху, чтобы день выборов стал для иранского народа благословенным днем, и чтобы выборы достигли желаемых результатов и завершились во благо иранского народа.